

НОВОСТЬ

11.12.2020

ЛУКОЙЛ ПОМОГ ВОССТАНОВИТЬ ХОККЕЙНУЮ КОРОБКУ

При поддержке благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в селе Прокошево Кстовского района был выполнен капитальный ремонт хоккейной площадки.

В торжественном открытии спортивного сооружения приняли участие Глава МСУ Прокошевского сельского совета Валентина Шестиперстова, начальник управления по работе с федеральными органами власти и общественными организациями ПАО «ЛУКОЙЛ», заместитель председателя комитета РСРП по энергетической политике и энергоэффективности Юрий Станкевич, заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», депутат Законодательного Собрания Нижегородской области Антон Гребень, а также жители и юные спортсмены села Прокошево.

"Мы очень благодарны ЛУКОЙЛу за содействие, за то, что нам помогли обновить хоккейную коробку. Видно радость в глазах детей и их родителей. Это огромное вложение в наше поселение, в развитие спорта, в развитие досуга. Дети постоянно проводят свое время на хоккейной коробке, - отметила Валентина Шестиперстова.

Заниматься на новой коробке смогут порядка 100 юных хоккеистов.

По словам представителей администрации Прокошевского сельского совета, в перспективе запланировано открытие детской секции хоккея.